

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 «Об'єкти культурної спадщини в туристичній індустрії Європи»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Музейний менеджмент, культурний туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	270 год. (64/64)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності
Автор дисципліни	Надольська В. В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання історичних та сучасних тенденцій розвитку людської цивілізації, засвоєння курсів «Пам'яткознавство», «Культурний туризм».
Що буде вивчатися	Найважливіші історико-культурні та природоохоронні території й об'єкти в Європі, їх роль у збереженні та актуалізації національної культурної спадщини; європейський досвід охорони та використання культурної спадщини; методики вивчення та актуалізації об'єктів культурної спадщини Європи в екскурсійнотуристичній діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення курсу дозволить познайомитися з основними об'єктами європейської матеріальної і духовної спадщини, локалізованими в культурних та релігійних центрах (храми, музеї, бібліотеки, палаци, парки, оперні театри та ін.); просторовими особливостями локалізації об'єктів культурної спадщини в окремих країнах Європи; формами і засобами представлення об'єктів культурної спадщини Європи у сучасній туристичній індустрії. Набуті знання та уміння можуть бути використані у майбутній професійній діяльності; проведенні самостійної дослідницької роботи.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Характеризувати найважливіші об'єкти культурної спадщини Європи; популяризувати об'єкти культурної спадщини Європи (у діяльності інформаційно-аналітичних центрів, громадських, державних установ і організацій, ЗМІ, в установах культурного туризму); аналізувати ефективність використання у туризмі об'єктів, явищ і територій спадщини; застосовувати теоретичні знання у ході екскурсійно-туристичної діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності: Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Цінування і повага різноманітності та мультикультурності. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій. Спеціальні компетентності: Здатність забезпечувати ефективне використання та популяризацію об'єктів історико-культурної та природної спадщини відповідно до пам'яткоохоронного законодавства. Здатність здійснювати взаємодію музейно-заповідної мережі, об'єктів культурної спадщини з туристичною сферою. Здатність аналізувати і співставляти тенденції розвитку культурного туризму у країнах світу і в Україні.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Силабус, наукові видання, які є у фонді кафедри; інтернет-ресурси.</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p>«ПС-Журнал успішності-Web»</p>